

1-16/2013.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. október 1-jén 14.00 órakor megtartott ülésén.

Ülés helye: Mélykút Város Polgármesteri Hivatala – Tanácskozó Terem

Jelen vannak: Kovács Tamás polgármester, Mikó Lászlóné alpolgármester, Földes István, Fuzskó Attila, dr. Márai László, Racsmán Richárd és Dr. Sztantics Péter képviselők.

7 fő 78 %

Távolmaradt
képviselek:

Kopcsék Tamás és Novák László képviselők.

2 fő 22 %

A napirendi pontok tárgyalásán jelen volt: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző, dr. Börcsök Tímea aljegyző, Kósa Róbertné lak.szolg.csop.vez., Börcsök KISS Erzsébet.

Kovács Tamás polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a 9 fős képviselő-testületből az ülés kezdetén 6 fő jelen van. A napirendi pontok elfogadása előtt kéri a képviselő-testületet, hogy válassza meg a jegyzőkönyv-hitelesítőket. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Földes István képviselőt és Racsmán Richárd képviselőt.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv két hitelesítőjének Földes István képviselőt és képviselőt 4 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül megválasztotta.

Jegyzőkönyv Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. október 1-jén tartott üléséről.

Kovács Tamás polgármester: Javaslatot tesz a napirendre.

- 7. napirendi pontként javasolja felvenni a „Római Katolikus Plébánia kérelme” című napirendi pontot.

- 8. napirendi pontként javasolja felvenni a „Szvetnik Joachim Általános Iskola intézményi tanácsába 2 fő delegálása” című napirendi pontot.

- Utolsó napirendi pontként javasolja a „Tájékoztató a 81/2013. (V.28.) Kt. számú határozat végrehajtásáról.” című napirendi pontot és javasolja, hogy zárt ülés keretében tárgyalja a képviselő-testület.

Kérdezi, hogy kíván-e valaki az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni?

A többi jelenlévő nem kívánt az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy 3 módosító javaslat hangzott el a napirendre vonatkozóan. Szavazásra bocsátja azt a javaslatot, mely szerint a képviselő-testület a „Római Katolikus Plébánia kérelme” című napirendi pontot napirendjére tűzze.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy a „Római Katolikus Plébánia kérelme.” című napirendi pontot napirendjére tűzi.

Szavazásra bocsátja azt a javaslatot, mely szerint a képviselő-testület a „Szvetnik Joachim Általános Iskola intézményi tanácsába 2 fő delegálása” című napirendi pontot napirendjére tűzze.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy a „ Szvetnik Joachim Általános Iskola intézményi tanácsába 2 fő delegálása” című napirendi pontot napirendjére tűzi.

Szavazásra bocsátja azt a javaslatot, mely szerint a képviselő-testület az „Tájékoztató a 81/2013. (V.28.) Kt. számú határozat végrehajtásáról.” című napirendi pontot napirendjére tűzze és zárt ülés keretében tárgyalja.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy a „Tájékoztató a 81/2013. (V.28.) Kt. számú határozat végrehajtásáról” című napirendi pontot napirendjére tűzi és zárt ülésen tárgyalja.

Ezt követően a képviselő-testület a napirendet 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIRENDI PONTOK:

1. A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 11/2011.(V.25.) rendelet módosítása.
Előadó: Kovács Tamás polgármester
2. Folyamatban lévő pályázatok finanszírozása.
Előadó: Kovács Tamás polgármester
3. Mélykút Város Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési tervének 2. számú módosítása.
Előadó: Kovács Tamás polgármester
4. „Mélykút Város szennyvízcsatornázási és szennyvíztisztítási beruházása KEOP-1.2.0/09-11-2011-0039” projekt megvalósításához kapcsolódó költség-haszon elemzés módosításának előkészítését, és a projekttel megvalósuló szennyvízközmű vagyonértékelését, továbbá a vagyonértékelésre épülő Pótlási Terv készítését végző szervezet kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás bírálóbizottság tagjainak megválasztása.
Előadó: Kovács Tamás polgármester
5. Kerékpárút építése Mélykúton az 55. sz. főút mellett (DAOP-3.1.2/B-09-2010-0005) pályázat megvalósítása érdekében kivitelezési munkák elvégzése tárgyú közbeszerzési eljáráshoz Közbeszerzési Bírálóbizottság tagjainak megválasztása.
Előadó: Kovács Tamás polgármester
6. A 177/2011.(X.25.) Kt. számú határozat módosítása. (Kerékpárút építése az 55-ös főút melletti pályázat finanszírozása)
Előadó: Kovács Tamás polgármester

7. Római Katolikus Plébánia kérelme.
Előadó: Kovács Tamás polgármester
8. Szvetnik Joachim Általános Iskola intézményi tanácsába 2 fő delegálása.
Előadó: Kovács Tamás polgármester

ZÁRT ÜLÉS:

Tájékoztató a 81/2013. (V.28.) Kt. számú határozat végrehajtásáról.
Előadó: Dr.Sztantics Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke.

Dr.Márai László képviselő megérkezik a testületi ülésre.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 11/2011.(V.25.) rendelet módosítása.

Előadó: Kovács Tamás polgármester

Napirendi pont tárgyalása a 100-174/2013. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. Napirendi pontot az Egészségügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság tárgyalta, melynek jegyzőkönyve külön csatolva.

Kovács Tamás polgármester: A Képviselő-testület – a 2013. évi költségvetési számainak ismeretében – a márciusi ülésén döntött arról, hogy a tavalyi év végén jelentősen leszűkített szociális támogatások körét ismételten kiszélesíti. Ennek keretében sor került egyrészt új ellátási formák (pl. szemétszállítási segély és fűtési támogatás) bevezetésére, másrészt a már meglévő ellátási forma szabályainak átdolgozására. Az akkori tervszámok ismeretében 7,8 millió forint állt az önkormányzat rendelkezésére szociális támogatási célokra. Az önkormányzat féléves beszámolójának elkészítésékor figyelemmel kísérték a szociális ellátások teljesítésére vonatkozó számadatokat (is), amelyek alapján valószínűsíthető, hogy a rendelkezésre álló pénzeszköz lehetőséget ad a támogatási formák további bővítésére. Tekintettel arra, hogy a tapasztalatok szerint a lakosság részéről a legnagyobb érdeklődés a fűtési támogatás iránt mutatkozik, ezért ezen támogatási forma módosításra tesz javaslatokat. Két verzió került a testület elé. A rendelet-tervezet „A” változatában maradna a rendeletben jelenleg meglévő koncepció (azaz természetben és pénzbeli ellátásként egyaránt nyújtható lenne a támogatás). A tervezet főbb újítása az lenne, hogy amennyiben a rendelkezésre álló keretösszeg

Jegyzőkönyv Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. október 1-jén tartott üléséről.

engedné évi két alkalommal is igényelhető lenne a támogatás. A rendelet-tervezet „B” változatában megváltoztatnák a jelenleg hatályban lévő koncepciót, és kizárólag pénzbeli ellátásként nyújtanák a támogatást, főszabályként évi egy alkalommal, azonban kivételes méltánylást érdemlő esetben lehetőség lenne a másodszori támogatásra is. A véleménye az, hogy el kell gondolkodni az ellenőrzésen is, ne csak adjanak, kérjenek is. Például tiszta, rendezett lakókörnyezet kérjenek. Kérdezi az Egészségügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság milyen határozatot hozott?

Fuszkó Attila képviselő: Elmondja, hogy az Egészségügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság nem volt határozatképes, ezért határozatot hozni nem tudott. A bizottság jelenlévő tagjai a napirendi pontot átbeszélték, az idő rövidsége miatt a „B” változatban gondolkodtak. Úgy informálódott, hogy a két helyi Tüzép nem fogja győzni a megrendeléseket, hiába adnák a tűzifa utalványt. Javasolja a rendelet-tervezet „B” változatának elfogadását. A hirtelen jött hideg miatt elkezdtek az emberek érdeklődni, hogy mikorra várható a fűtéstámogatás.

Kovács Tamás polgármester: A helyi Tüzép képviselőivel egyeztetett. 1500-2000 q fáról van szó, amit szét kellene osztani. Ez a mennyiség bőven meghaladja a kapacitásukat. Kisebb tételekben, hetente kapnak árut. Kérdezte, hogy amennyiben az önkormányzat megveszi a fát, a mérésben, kiszállításban tudnának-e közreműködni. Nem zárkóztak el előre. Megkeresett fakereskedőket is. Két helyről még vár ajánlatot. Megkeresett egy céget, aki kalodában szállítja ki a tölgyfa-széleket, de az nagyon drága.

Dr.Márai László képviselő: A természetbeni juttatással ért egyet, így a támogatás arra jutna, ahová szánták. Kérdezi, hogy az erdőgazdaságokat nem lehetne megkérdezni?

Kovács Tamás polgármester: Az Erdőgazdaság rönkfát szállít, m³-ben hozza. Sok munkával és költséggel jár az, hogy szétosztható legyen.

Fuszkó Attila képviselő: Igen az eredeti elképzelés a természetbeni juttatás volt. Ha ebben gondolkodnak és jövőre is jut forrás ilyen támogatásra, akkor már február-március tájékán érdemes utánanézni, hogy hol tudnának fát beszerezni. A hirtelen hideg miatt hozták előre a támogatás időpontját november 15-e helyett, október 15-re.

Dr.Sztantics Péter képviselő: Egyáltalán nincsenek elkésve akkor sem, ha novemberben adják a támogatást, ha van ötlet, van idő a megvalósításra is. Neki az

lenne a szimpatikus, ha „5-6 q-ás egységcsomag” kerülne kiszállításra. Aki a fát hozza, az készítse el kalodában, és szállítsa ki a megadott címekre.

Földes István képviselő: Most még csak október van, a nagy baj a hideg miatt nem most, hanem karácsony és január-február tájékán lesz, amikor hidegebbek lesznek. Javasolja, hogy kétszer adjanak támogatást. Most októberben kevesebbet, január-februárban pedig többet.

Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző: Nem áll akkora összeg rendelkezésre, hogy kétszer adjanak támogatást minden rászorultnak. A szociális törvény új fogalmat az ún. Önkormányzati segély fogalmát vezeti be és a jogszabály szerint a képviselő-testületnek december 31-ig el kell készíteni ennek megfelelően az új szociális rendeletüket, a mostani ötleteket javasolja ebbe beépíteni. Az idei évi támogatásra rendelkező keretösszeget azonban el kell költeni december 31-ig. Lakókörnyezet ellenőrzést nem javasolja, mert november-december hónapban nincs sok értelme, nem sok látszik az udvarokból a fagy vagy a hó alatt.

Földes István képviselő: Amennyiben rönkfát vennének a START programba is bele lehetne tenni a feldolgozását, hosszabb távon működhetne. Az engedélyeket kellene elintézni.

Kovács Tamás polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Először a rendelet-tervezet „A” változatát teszi fel szavazásra. Megkérdezi ki ért egyet a rendelet-tervezet „A” változatának elfogadásával?

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 0 igen szavazattal, 6 ellenszavazattal és 1 tartózkodással nem szavazta meg a rendelet-tervezet „A” változatát..

Kovács Tamás polgármester: A rendelet-tervezet „B” változatát teszi fel szavazásra. Megkérdezi ki ért egyet a rendelet-tervezet „B” változatának elfogadásával?

Kovács Tamás polgármester a szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül **megalkotta a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 11/2011.(V.25.) rendelet módosításáról szóló 14/2013.(X.15.) önkormányzati rendeletét**, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. Folyamatban lévő pályázatok finanszírozása.

Előadó: Kovács Tamás polgármester

Napirendi pont tárgyalása a 100-169/2013. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. Napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, melynek jegyzőkönyve külön csatolva.

Kovács Tamás polgármester: Két folyamatban lévő pályázatról van szó. Az egyik a „Mélykút Város Tudásdepó Expressz programja II.”, a másik pedig a „Néptánc, ami összeköt” pályázat. A pályázatok folyamatos megvalósítása és a kifizetések zökkenőmentes lebonyolítása érdekében szükséges lenne a pályázat elkülönített számlájára a kifizetéshez szükséges összegek biztosítása. A megvalósítás során fellépő folyamatos kifizetések zökkenőmentessége miatt kéri a képviselő-testületet, hogy finanszírozási igény esetén a pályázat megvalósítási időszakában adjon felhatalmazást arra, hogy a Projektmenedzser írásbeli kérelmére az ő egyetértése esetén a kifizetéshez szükséges összeg átvezetésre kerülhessen a pályázat elkülönített számlájára. Ennek indoka az, hogy a pályázatok utófinanszírozásúak, ezért a támogatási összeg kifizetése és a felmerülő kifizetések időben eltérnek.

Dr.Sztantics Péter képviselő: Ismerteti a Pénzügyi Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság javasolja a képviselő-testületnek a határozati-javaslatok elfogadását.

Kovács Tamás polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a TÁMOP-3.2.4.A-11/1-2012-0058. azonosító számú „Mélykút Város Tudásdepó Expressz programja II.” című pályázat megvalósításához szükséges fedezet biztosításával?

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

169/2013. (X.1.) Kt. számú
TÁMOP-3.2.4.A-11/1-2012-0058.
azonosító számú „Mélykút Város
Tudásdepó Expressz programja II.”
című pályázat megvalósításához
szükséges fedezet biztosítása.

HATÁROZAT

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TÁMOP-3.2.4.A-11/1-2012-0058. azonosító számú, „Mélykút Város Tudásdepó Express programja II.” című pályázat kifizetéseihez szükséges fedezetet az önkormányzat számlájáról biztosítja. Felhatalmazza a pénzügyi csoport vezetőjét, hogy a projektmenedzser írásbeli kérelme alapján a Polgármester egyetértése mellett az igényelt összeget a pályázat elkülönített bankszámlájára az önkormányzat számlájáról utalja át.

Határidő: igény esetén azonnal, 2015. január 31-ig folyamatosan.

Kovács Tamás polgármester: Megkérdezi ki ért egyet a TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0242. azonosító számú „Néptánc ami összeköt” című pályázat megvalósításához szükséges fedezet biztosításával?

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

170/2013. (X.1.) Kt. számú

HATÁROZAT

TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0242.

azonosító számú „Néptánc ami összeköt” című pályázat megvalósításához szükséges fedezet biztosítása.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0242. azonosító számú „Néptánc ami összeköt” című pályázat kifizetéseihez szükséges fedezetet az önkormányzat számlájáról biztosítja. Felhatalmazza a pénzügyi csoport vezetőjét, hogy a projektmenedzser írásbeli kérelme alapján a Polgármester egyetértése mellett az igényelt összeget a pályázat elkülönített bankszámlájára az önkormányzat számlájáról utalja át.

Határidő: igény esetén azonnal, 2015. január 31-ig folyamatosan.

3. Mélykút Város Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési tervének 2. számú módosítása.

Előadó: Kovács Tamás polgármester

Napirendi pont tárgyalása a 100-170/2013. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. Napirendi pontot a Fejlesztési, Ipari és Mezőgazdasági Bizottság tárgyalta, melynek jegyzőkönyve külön csatolva.

Földes István képviselő: Ismerteti a Fejlesztési, Ipari és Mezőgazdasági Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság javasolja a Képviselő-testület részére Mélykút Város Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési tervének módosítására készült határozati javaslat elfogadását.

Kovács Tamás polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a határozati-javaslat elfogadásával?

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

171/2013. (X.1.) Kt. számú
Mélykút Város Önkormányzat 2013. évi
közbeszerzési tervének 2. számú
módosítása.

HATÁROZAT

1. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 34/2013. (VII.26.) Kt. számú határozattal elfogadott és a 139/2013. (VII.30) határozattal módosított 2013. évi közbeszerzés tervét az alábbi sorral egészíti ki:

Közbeszerzés megnevezése:	Tárgya:	Becsült értéke:	Fajtája:
„Mélykút Város szennyvízcsatornázási és szennyvíztisztítási beruházása KEOP-1.2.0/09-11-2011-0039” projekt megvalósításához kapcsolódó költség-haszon elemzés módosításának végző szervezet kiválasztására irányuló feladatok ellátása	3	24,900,000.-	Kbt. III. rész 122/A § szerinti hirdetmény közzététele nélküli eljárást, vagy a 122. § (7) bekezdés szerint hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos eljárást

2. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 34/2013. (VII.26.) Kt. számú határozattal elfogadott és a 139/2013. (VII.30) határozattal módosított 2013. évi közbeszerzés tervét az 5. számmal jelölt oszloppal egészíti ki, mely oszlop az eljárások tervezett megindításának dátumát tartalmazza.

A 2013. évi közbeszerzési terv egységes szerkezetben a következő:

Felelős: Kovács Tamás polgármester

Határidő: azonnal

ÉVES KÖZBESZERZÉSI TERV

Költségvetési szerv megnevezése: Mélykút Város Önkormányzat
Érintett költségvetési év: 2013.

1. Közbeszerzés megnevezése:	2. tárgya*:	3. becsült értéke:	4. fajtája:	5. Eljárás tervezett megindítása
KEOP-1.2.0/09-11-2011-0039 FIDIC mérnökök	3	105 000 000,-	Közösségi értékhatárokat elérő közbeszerzés a Kbt. II. része szerinti nyílt eljárás	2013. június 30
KEOP-1.2.0/09-11-2011-0039 Általános projektmenedzsment	3	24 900 000,-	Kbt. III. rész Nemzeti eljárás hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos eljárás	2013. június 01
KEOP-1..2.0/09-11-2011-0039 PR tanácsadó	3	12 000 000,-	Kbt. III. rész Nemzeti eljárás hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos rend	2013. március 01
KEOP-1.2.0/09-11-2011-0039 Szennyvíz tisztító telep és csatorna hálózat építés	2	2 724 195 600,-	Közösségi értékhatárokat elérő közbeszerzés a Kbt. II. része szerinti nyílt eljárás	2013. június 30
KEOP-1.2.0/09-11-2011-0039 Üzemeltetéshez kapcsolódó eszközbeszerzés	1	61 500 000,-	Közösségi értékhatárokat elérő közbeszerzés a Kbt. II. része szerinti nyílt eljárás	2013. december 30
Kerékpárút építése Mélykúton az 55. sz. főút mellett (DAOP-3.1.2/B-09-2010-0005)	2	70.000.000,-	Közösségi értékhatárokat elérő közbeszerzés a Kbt. II. része szerinti nyílt eljárás	2013. október 1
Nyilvánosság biztosítása (TIOP-1.2.3-11/1-2012-0379) eszközbeszerzés pályázathoz	3	500 000,-	Kbt. III. rész Nemzeti eljárás hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos rend	2013. április 15
Nyilvánosság biztosítása (TÁMOP-3.2.4.A-11/1-2012-0058) Tudásdepo-express II. pályázathoz	3	393 700,-	Kbt. III. rész Nemzeti eljárás hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos rend	2013. augusztus 1
Nyilvánosság biztosítás (DAOP-	3	787 400,-	Kbt. III. rész Nemzeti eljárás	2013. október 1

Jegyzőkönyv Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. október 1-jén tartott üléséről.

3.1.2/B-09-2010-0005) Kerékpárút építése pályázathoz			hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos rend	
„Vállalkozási szerződés a KEOP-4.10.0/C/12-2013-0055 jelű „Pályázat Mélykút Város Önkormányzat által a földre telepített napelemes kiserőműre” című projekt keretében kivitelezési és tervezési feladatok ellátása	2	336 119 000,-	Kbt. III. Rész, 121. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nyílt eljárás	A pályázat pozitív döntését követően
„Mélykút Város szennyvízcsatornázási és szennyvíztisztítási beruházása KEOP-1.2.0/09-11-2011-0039” projekt megvalósításához kapcsolódó költség-haszon elemzés módosításának végző szervezet kiválasztására irányuló feladatok ellátása	3	24 900 000,-	Kbt. III. rész 122/A § szerinti hirdetmény közzététele nélküli eljárást, vagy a 122. § (7) bekezdés szerint hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos eljárást	2013. szeptember 30

*= 1. árbeszerzés; 2. építési beruházás; 3. szolgáltatás

Készítette: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző;

Horváth Ferencné pénzügyi csoportvezető;

Kósa Róbertné csoportvezető

Jegyzőkönyv Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. október 1-jén tartott üléséről.

4. „Mélykút Város szennyvízcsatornázási és szennyvíztisztítási beruházása KEOP-1.2.0/09-11-2011-0039” projekt megvalósításához kapcsolódó költség-haszon elemzés módosításának előkészítését, és a projekttel megvalósuló szennyvízközmű vagyonértékelését, továbbá a vagyonértékelésre épülő Pótlási Terv készítését végző szervezet kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás bírálóbizottság tagjainak megválasztása.

Előadó: Kovács Tamás polgármester

Napirendi pont tárgyalása a 100-172/2013. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Kovács Tamás polgármester: A szennyvízcsatornázási és szennyvíztisztítási beruházása projekt megvalósításához kapcsolódó költség-haszon elemzés módosításának előkészítését, és a projekttel megvalósuló szennyvízközmű vagyonértékelését, továbbá a vagyonértékelésre épülő Pótlási Terv készítését végző szervezet kiválasztására közbeszerzési eljárást kell lefolytatni. Az eljárás becsült értéke 24,900,000,- Ft, nem éri el a 25 millió Ft-ot, így az ajánlatkérőnek lehetősége van a nemzeti eljárásrend szerinti hirdetmény nélküli közbeszerzési eljárás lefolytatására. Ebben az esetben legalább 3 ajánlattevőnek kell az írásbeli ajánlattételi felhívást megküldeni. Javasolja a Közbeszerzési Bírálóbizottság tagjainak: közbeszerzés tárgya szerinti: Kovács Péter, közbeszerzési: Kovács Péter, jogi: dr. Börzsök Tímea, pénzügyi: Horváth Ferencné személyeket megválasztani. Kérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a határozati-javaslat elfogadásával?

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

„Mélykút Város szennyvízcsatornázási és szennyvíztisztítási beruházása KEOP-1.2.0/09-11-2011-0039” projekt megvalósításához kapcsolódó költség-haszon elemzés módosításának előkészítését, és a projekttel megvalósuló szennyvízközmű vagyonértékelését, továbbá a vagyonértékelésre épülő Pótlási Terv készítését végző szervezet kiválasztására irányuló közbeszerzési eljáráshoz Közbeszerzési Bírálóbizottság tagjainak megválasztása.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Mélykút Város szennyvízcsatornázási és szennyvíztisztítási beruházása KEOP-1.2.0/09-11-2011-0039” projekt megvalósításához kapcsolódó költség-haszon elemzés módosításának előkészítését, és a projekttel megvalósuló szennyvízközmű vagyonértékelését, továbbá a vagyonértékelésre épülő Pótlási Terv készítését végző szervezet kiválasztására irányuló közbeszerzési eljáráshoz Közbeszerzési Bírálóbizottság tagjainak a következő személyeket választja meg:

- Kovács Péter a közbeszerzés tárgya szerinti szakértő,
- Kovács Péter közbeszerzési szakértő
- Dr. Börzsök Tímea jogi szakértő
- Horváth Ferencné pénzügyi szakértő.

A bírálóbizottság megbízatása az eljárás lezárásáig tart.

5. Kerékpárút építése Mélykúton az 55. sz. főút mellett (DAOP-3.1.2/B-09-2010-0005) pályázat megvalósítása érdekében kivitelezési munkák elvégzése tárgyú közbeszerzési eljáráshoz Közbeszerzési Bírálóbizottság tagjainak megválasztása.

Előadó: Kovács Tamás polgármester

Napirendi pont tárgyalása a 100-171/2013. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Jegyzőkönyv Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. október 1-jén tartott üléséről.

Kovács Tamás polgármester: A „Kerékpárút építése Mélykúton az 55. számú főút mellett” című pályázat megvalósítása érdekében a kivitelezési munkák elvégzésére közbeszerzési eljárást kell lefolytatni. Az eljárás becsült értéke 70 000 000,- Ft, az építési munkák becsült értéke nem éri el a 150 millió Ft-ot, így az ajánlatkérőnek lehetősége van a nemzeti eljárásrend szerinti hirdetmény nélküli tárgyalásos, vagy hirdetmény nélküli közbeszerzési eljárás lefolytatására. Ebben az esetben legalább 3 ajánlattevőnek kell az írásbeli ajánlattételi felhívást megküldeni. A bizottság létszáma legalább 3 fő, egy személy több szakértelmet is biztosíthat. Az Önkormányzat nevében az eljárást lezáró döntést meghozó személy nem lehet a bizottság tagja. A Közbeszerzési Bírálóbizottság tagjainak javasolja a közbeszerzés tárgya szerinti: Gazdag Zoltán, közbeszerzési: Kósa Róbertné, jogi: dr.Börcsök Tímea, pénzügyi: Horváth Ferencné személyeket megválasztani. Kérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a Közbeszerzési Bírálóbizottság tagjainak megválasztásával?

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

173/2013. (X.1.) Kt. számú

HATÁROZAT

DAOP-3.1.2/B-09-2010-0005. azonosító számú, „Kerékpárút építése Mélykúton az 55. számú főút mellett” című pályázat megvalósítása érdekében a kivitelezési munkák elvégzése tárgyú közbeszerzési eljáráshoz Közbeszerzési Bírálóbizottság tagjainak megválasztása.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a DAOP-3.1.2/B-09-2010-0005. azonosító számú, „Kerékpárút építése Mélykúton az 55. számú főút mellett” című pályázat megvalósítása érdekében a kivitelezési munkák elvégzése tárgyú közbeszerzési

eljáráshoz Közbeszerzési Bírálóbizottság tagjainak a következő személyeket választja meg:

- Gazdag Zoltán a közbeszerzés tárgya szerinti szakértő,
 - Kósa Róbertné közbeszerzési szakértő
 - Dr.Börcsök Tímea jogi szakértő
 - Horváth Ferencné pénzügyi szakértő.
- A bírálóbizottság megbízatása az eljárás lezárásáig tart.

6. A 177/2011.(X.25.) Kt. számú határozat módosítása. (Kerékpárút építése az 55-ös főút melletti pályázat finanszírozása)

Előadó: Kovács Tamás polgármester

Napirendi pont tárgyalása a 100-155/2013. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. Napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, melynek jegyzőkönyve külön csatolva.

Dr.Sztantics Péter képviselő: Ismerteti a Pénzügyi Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság javasolja a képviselő-testületnek a határozati-javaslat elfogadását.

Kovács Tamás polgármester: Kerékpárút építése az 55-ös főút mellett című pályázat benyújtásáról 2010. évben döntött a testület. A pályázat önerejét, az akkori terveknek megfelelően biztosították. 2010. év közben az építésügyi jogszabályváltozások miatt szükségessé vált a tervek átdolgozása és benyújtása az irányító hatósághoz. A módosított terveknek megfelelően a költségek is változtak. A pályázat forrásösszetételét további két alkalommal módosították. A módosítás utolsó indoka az volt, hogy a pályázat keretén belül nem elszámolható minden költség, többek között a Hunyadi utca és a Damjanich utca közötti 134 m-es szakasz költsége, ezért ezt önerőként biztosította a Képviselő-testület. A kerékpár út építése a közös műtárgyak miatt szorosan összefügg az 55-ös főút felújítási munkáival, ezért a pályázat megvalósításának határidejét többször módosítani kellett. A legutóbbi tájékoztatás szerint a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás ajánlati felhívása 2013. június 25-én megjelent, a szerződéskötés várhatóan 2013. októberében megtörténhet. Ennek megfelelően a támogatási szerződés módosítását kérték, hogy a projekt megkezdésének dátuma 2013. október 15 legyen. A támogatási szerződés módosítása iránti kérelmünket jóváhagyták. A beruházás teljes kiviteli költsége 2013. évi árakon számolva: 88,603,277,- Ft, melyhez a támogatási szerződés szerint a

támogatás összege: 64,060,271,- Ft, így a beruházás által igényelt saját erő összege: 24,543,006,- Ft, valamint a 167/2010. (X.26) Kt számú határozat 3. pontja szerinti Damjanich u. és Hunyadi u. szakaszának költsége. Azonban e szakasz költségvetése olyan tételeket tartalmaz, mint például a DÉMÁSZ oszlopok áthelyezése, amit ha az engedély miatt nem szükséges, akkor nem kíván megvalósítani. Ennek utána járna. Javasolja, hogy a mostani ülésen a napirenddel kapcsolatban ne hozzanak döntést. Kérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat részéről hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet azzal a javaslattal, mely szerint a képviselő-testület a napirendi ponttal kapcsolatban a mai ülésen döntést ne hozzon?

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

174/2013. (X.1.) Kt. számú
Napirendi pont elnapolása.

HATÁROZAT

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „177/2011.(X.25.) Kt. számú határozat módosítása. (Kerékpárút építése az 55-ös főút melletti pályázat finanszírozása)” című napirendet és úgy döntött, hogy a jelen ülésen nem dönt, a napirendi pont tárgyalására egy későbbi időpontban tér vissza.

7. Római Katolikus Plébánia kérelme.

Előadó: Kovács Tamás polgármester

Napirendi pont tárgyalása a 100-176/2013. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Jegyzőkönyv Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. október 1-jén tartott üléséről.

Kovács Tamás polgármester: A plébános úr kereste meg kérelmével az önkormányzatot. Lehetőségük nyílt egy pályázat keretében kisközösségi rádió kialakítására. A rádió helyi közösségek érdekeit szolgálja, alapvetően nonprofit jelleggel működik. A 24 órás műsoridőből heti 4 órát kell nekik sugározni. A rádió megvalósításához szükség lenne adóállomás kialakítására, kéri, hogy a város tulajdonában lévő víztoronyra telepíthessék az állomást díjmentesen. Kérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a kérelem teljesítésével?

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

175/2013. (X.1.) Kt. számú
Római Katolikus Plébánia kérelme.

HATÁROZAT

1. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Római Katolikus Plébánia, Mélykút, Petőfi tér 15. részére engedélyezi a víztoronyra adóállomás telepítését.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Kovács Tamás polgármester
Határidő: pályázat megnyerését követően
(megállapodás aláírására)

8. Szvetnik Joachim Általános Iskola intézményi tanácsába 2 fő delegálása.

Előadó: Kovács Tamás polgármester

Napirendi pont tárgyalása a 100-175/2013. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Kovács Tamás polgármester: A köznevelési törvény szerint a Szvetnik Joachim Általános Iskolában intézményi tanácsot kell létrehozni, melyhez szükséges az önkormányzat részéről 2 fő delegálása. Javasolja a Pénzügyi Bizottság elnökét dr. Sztantics Pétert delegált tagnak, valamint ő szívesen vállalná a tisztséget. Kérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a 2 fő delegálásával?

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

176/2013. (X.1.) Kt. számú
Szvetnik Joachim Általános Iskola
intézményi tanácsába 2 fő delegálása.

HATÁROZAT

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szvetnik Joachim Általános Iskola intézményi tanácsába Kovács Tamás polgármestert és dr. Sztantics Péter képviselőt delegálja.

Kovács Tamás polgármester: Bejelenti, hogy a következő napirendi pont tárgyalására zárt ülés keretében kerül sor, ezért kéri, hogy az üléssteremben csak a képviselők, a jegyző, az aljegyző, Börcsökne Kiss Erzsébet, valamint a jegyzőkönyvvezető tartózkodjanak.

A JEGYZŐKÖNYV A ZÁRT ÜLÉS ANYAGÁT NEM TARTALMAZZA, KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBEN TALÁLHATÓ.

Több napirend, bejelentés nem volt. Kovács Tamás polgármester megköszöni a megjelenést, és az ülést berekeszti.

K.m.f.

Kovács Tamás
polgármester

Vargáné dr.Egyed Ilona
jegyző

Földes István
jegyzőkönyv-hitelesítő

Racsmán Richárd
jegyzőkönyv-hitelesítő